————————— e System.aut.println{”Retour : nombre de sejours detruits : "+nb};
// Elements(orrJDBC1234 java
// 28 avril 2017

// Tourne le 17 decembre 2013 sur ancienne version corr_pl.sql de BD2. H— .. - -
// Attention : non verifie le 20 avril 2017, et pas forcement complet. static vold traitsmentiTryCar c’l![un wetien ©f
124 System out, printinl*icl teaitomentITryCatcl

int jour = Integer.parselntllivaClavian"ent DB |
import java.io. String texte » "deicte sejour where jour<"jour;
import java.sgl.*; Sy'.tem(.oul.prml\nt texte) |
try
class Corr)DBC { Statement stmt = c.createStatement{};
int nb = stmt.executeUpdate(texte);
y 7 —— - stmt.close(};
static Connection connexion{(String logln, String password, System.out.println("Retour : nombre de sejours detruits : "+nb);
String serveur, String base) } catch {SQLException e) {
throws SOLEsception, ClassHotFoundfxception { System.out.print{"argl ! : "
System,out.printin(“ick connesion “slogin); System.ecr.printin{e);
Connectinn ¢ = DriverManager.getConnaction(
"jdbebracle: thin: "+ logins" M epasiward +'@" +serveur+" :1521: "+base); 1
return c;
} I e o O e .
stalic void consulterVillagesEmploye{Connection c)
T — R - thigws EQLException {
static void deconnexmn((unnectmn <) System.out,printin("ici consultariillagesEmploye");
throws SQLException { String texte = "select * from village";
System.out.println{"ici deconnexion"}; System.oul.printlnftexte);
c.close(); Statesent stmt = c.treateStatement();
¥ ResultSet r = stmt.executeQuery{texte);
while (r.next())
e e e e e System.out.println{r,getInt(1)+", "+r.getString(2)+", "
static void creervillage({Connection c) +r, getStrmg(})f", “ar.getInt(4)+®, "
throws SQLException { +r.getInt(sS));
r.close(};
// parametres : stmt, close{};
String v = lireClavier("entrez ville : ") }
String a \ireClavier("entrez activite : ");
int p = Integer, parselnt(llreclavmr(”entrez prix : ") ); 17
int cap = Integer.parselnt(lireClavier("entrez capacite : "}); static void consultervVillagesClient(Connection c)
throws SQLException {
// construction texte ordre : System.out.println{"ici consulterVillagesClient");
String texte = int ic = Integer.parseInt{lireClavier{"entrez identifiant client : "));
"insert into village values(seq_village.nextval,'" String texte =
v+, rastt ept tecap+ ) elect village.idv, v111e, activite,prix, capacite\n"
System.out.printin(texte); from village, sejour\n”
+“where village.idv = sejour.idv and idc = "+ic;
// acces serveur i System.out.printin{texte);
Statement stmt = c.createStatement(); Statement stmt = c.createStatement();
stmt.executeUpdate{texte); ResultSet r = stmt.executeQuery{texte);
stmt.close(}; while (r.next{})
System.out.println(r.getInt{1}+", “+r.getString(2)+", "
// retours : neant +r.getString(3)+", "+r.getInt{4)+", "
} +r.getInt(5));
r.close();
M ———— e e e e e stmt.close();
static void traitement3(Connection ¢} }
throws SQLException {
System,out,println{"ici traitement3"); Pfp— — - - =
static void ceniutterVilloge nsbe jourst liant (Connection ¢
// parametres : Lhrows SOLException {
int jour = Integer.parselnt{lireClavier("entrez jour : “ji; System.out,printin{"ict consulteryillage sSansSejoursClient"];
String texte = “select o from vee_villoge_sans_sejour™]
// construction texte ordre : System.out.printin{texte);
String texte = "delete sejour where jour<"+jour; Statement stmt = c.createStatement();
System,out.println{texte}; ResultSet r = stmt.executeQuery{texte);
while {r.next{))
// acces serveur : System.out.println{r,getInt(1}+", "+r.getString{2}+", "
Statement stmt = c.createStatement(}; +r. getstrmg(3)+", Mer, getIntM)),
int nb = stmt.executeUpdate{texte}; r.close();
stmt.close{); stmt.close(};
}
// retours :
Ff st T r = s.executeQuery(texte);
static void traitesenti{Connection (l r.next();
Uhiaws SOLExcaption { is = r. getInt(l),
Systes.out,printinficl traitesenti}; r.close();
s parametre(s) B )
String n = lireClavier("entrez nom : " // retours :
int a = Integer. parselnt(llreclavier("entrez age : "}); System.out.println{"village "+iv+", sejour "+is+', activite "+a};
String texte = "select seg_client.nextval from dual”; !
System.out. prmtln(texte). S ——
Statement s = c,createStatement(); static void traitement3Fun{Cannection c)
ResultSet r = s.executeQuery{texte); throws SQLException {
r.next(); int j = Integer.parselnt(lireClavier("entrez le jour : "));
int ic = r.getInt(1); CallableStatement ¢s = c.prepareCall("{? = call traitement3{"+j+")}");
r.close{); ¢s.registerQutParameter(l, Types.INTEGER);
// ideal serait un select into au lieu d'un curseur puisqu'il y a cs.execute(};
// exactement une valeur de retour int nb = cs.getInt(1l);
cs.close
texte = . System.out.println{" nombre de sejours detruits : "+nb};
"insert into client{idc,nom,age} values("+ic+",''"+n+"!, "+a+™)";
System.out.printlnitexte};
// acces serveur @ f A T e —— R
Statement stmt = c.createStatement{); ztatic void traitementlFun(Connection c)
stmt.executeUpdate{texte); throws SQLException {
stmt.close(); CallableStatement cs =
c.prepareCall{"{? = call traitementl('"+
// retour(s} : UreClavier("nom client : B
System,out.printin{"identifiant client : "+ic}; Integer.parselnt{lireClavier("age : *}}+"|}*i;
1 cs.registerQutParameter(1, Types.INTEGER);
cs.execute(};
S — = e System.out.println{"identifiant client : "+cs.getInt(1)};
static void traltement?(tonnectmn c) cs.close();
throws SQLException { ]
System.out.println("ici traitement2");
' =
// parametres : static void traitement2Proc{Connection c)
int ic = dInteger.parselnt(lireClavier("entrez identifiant client : ")); throws SQLException {
Strmg v = lireClavier("entrez ville : ");
int j [nteger.parseInt(ureclaner("entrez jour : "™));
// initialisation valeurs retour pour cas ou pas de village :
int iv=-1;
int is=-1;
String neant";
int p;
String texte = “select idv, activite, prix from village"
+" where ville = ‘"+v+"' order by prix desc";
System.out.printin{texte);
Statement s = c,createStatement{);
ResultSet r = s.executeQuery(texte);
if (r.onext{)) { . ¢ . a .
iv = r.getInt{1); // affectation valeur de retour ] T
a=r. Qgtsﬂ'l"g(z’ // affectation valeur de retour int idc = Integer. parseInt(}xreCIavmrE identifiant client : “});
p = r.getInt{3}; String ville = lireClavier("ville 7 "); . N
r.close(); int jour = Integer. parselnt(hreclavxer( jour 7 "))
CallableStatement ¢s = . T T
// achat sejour : . preparecall("(call |?rnu;'u]rn12( +ides+", ' M4villes !, "+jourt
= "insert in ur values(seg_sejour.nextval," +ic+","
texte ﬂ\,ius?-ﬂg-)-t-? selo) (ceq-ce) i cs. reglsterOutParameterl] pes . INTEGER)
System.out.println{texte}; Cs.registerOutParameter(2, Types. INTEGER);
s.executeUpdate({texte); cs, registerQutParameter(3, Iynn:.VARCHAR).
texte = "update client set avoir=avoir-"+p+" where idc="+ic; cs.execute();
System.out.printin{texte); int id s.getInt(1);
s.executeUpdate(texte); int ids=cs.getInt(2});
String aﬁxvxte cs.getStringldl;
affectation valeur de retour : cs.close " " “
{éxte = "select seq_sejour.currval from dual"; System,out.printin(”identiflants v1"11age +idv+", SEJOU" +ids+
// ideal serait select into au lieu curseur, comme dans traltementl , BCtivile +activite);



